

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 27» города Чебоксары Чувашской Республики

ОТЧЕТ

о реализации муниципального проекта

«Первый шаг в фитнес-класс»

за 2023-2024 учебный год

Чебоксары, 2024

Чем полезна аэробика для детей? Спортивная аэробика учит ребят владеть своим телом, формирует правильную осанку.



Состоялись соревнования города Чебоксары по фитнес -аэробике, где воспитанники детского сада №27 активно приняли участие и вышли на пьедестал.



В центре развития Маунтинбайка проходил Чемпионат и Первенство Чувашской Республики по фитнес-аэробике, где выступили юные спортсмены детского сада и заняли призовые места в дисциплине Степ-аэробика и Аэробика.

ПРИЗЁРЫ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ФИТНЕС-АЭРОБИКЕ!



Занятия степ-аэробикой положительным образом сказываются на физическом и эмоциональном развитии ребёнка.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ УСЛУГА «СТЕП-АЭРОБИКА»



Прошел финал городского фестиваля-конкурса среди детских садов «Фитнес вместе с мамой». Команда детского сада №27 усиленно готовилась к предстоящему состязанию и заняла призовое 3-е место!



Почему же детям так нравится занятия степ-аэробикой? Специфика степ-аэробики – это сочетание базовых упражнений с элементами танцев различных стилей, тесная связь движений с музыкой и ритмами.



В центре развития "Маунтинбайка" прошли Республиканские соревнования "Новое поколение". Наша команда юных заняла почетное 1 и 2 места среди высоких и сильных спортсменов с соседних регионов.



Аэробика на свежем воздухе позволяет воспитывать у детей внимание , целеустремленность , способствует повышению умственной деятельности , вызывает эмоции и радостные ощущения.



Воспитанники нашего сада приняли участие в встрече с сенатором и были награждены членскими билетами вступление в сборную Юного динамовца

